

## RESULTATS SEMESTRIELS 2009 : RESISTANCE DE L'ACTIVITE ET RENTABILITE PRESERVEE

**Vélizy, le 31 août 2009** - Osiatis, SSII spécialiste des services aux infrastructures, a réalisé au 1<sup>er</sup> semestre 2009, un chiffre d'affaires consolidé de 117,4M€, en repli de 3,1%, et un résultat net de 3,5M€ en croissance de 21% par rapport au 1<sup>er</sup> semestre 2008.

Osiatis, une des principales SSII françaises, est reconnu comme un leader des services aux infrastructures. Il est également présent dans les développements nouvelles technologies avec sa filiale Osiatis Ingénierie.

Le Groupe, qui compte 3 000 collaborateurs, est implanté en France, Belgique/Luxembourg, Espagne et Autriche.

Osiatis est coté sur Euronext Paris Compartiment C, de NYSE Euronext (ISIN : FR0004044337) et figure dans les indices MIDCAC et SBF SM.

Code : OSA

Bloomberg : OSA.FP

Reuters : OSA.PA

### CONTACTS :

**CM-CIC Emetteur**

Agence de communication financière  
Stéphanie Stahr  
stahrst@cmcics.com  
Tél : 01 45 96 77 83

**Osiatis**

Céline Beaud  
cbeaud@osiatis.com  
Tél : 01 41 28 31 56

M€	S1 2009	S1 2008	Variation
<b>Chiffre d'affaires</b>	117,4	121,2	-3,1%
<b>Marge opérationnelle</b>	<b>5,5</b>	<b>6</b>	<b>-8,2%</b>
<i>Marge opérationnelle en % du CA</i>	4,7%	4,9%	-0,2 pt
<b>Résultat opérationnel courant</b>	<b>5,5</b>	5,6	<b>-1,9%</b>
<i>ROC en % du CA</i>	4,7%	4,6%	+0,1pt
<b>Résultat opérationnel</b>	<b>5,0</b>	<b>5,3</b>	<b>-6,0%</b>
Résultat financier	-0,2	-1,1	-79,9%
IS	-1,2	-1,3	-3,1%
<b>Résultat net</b>	<b>3,5</b>	<b>2,9</b>	<b>+21,0%</b>
Minoritaires	NS	NS	
<b>Résultat net part du groupe</b>	<b>3,5</b>	<b>2,9</b>	<b>+20,9%</b>

### Résistance des activités - Bonne performance à l'international - Marché français plus difficile au 2<sup>ème</sup> trimestre

Sur le 1<sup>er</sup> semestre, le niveau d'activité évolue de -4,1%, à 101,1M€ en France. Le chiffre d'affaires à l'international progresse lui de +3,3%, à 16,2M€. Les *Services aux infrastructures*, qui représentent plus de 85% de l'activité consolidée, avec un chiffre d'affaires de 100,2M€, ont connu une baisse limitée (-3,3%), le recul en France (-4,4%) étant partiellement compensé par une croissance de +3,3% à l'international. Les *Développements Nouvelles Technologies* ont connu une décroissance de -2,5%. Les deux activités résistent bien dans un contexte difficile auquel s'ajoute un effet jours facturables défavorable de -2,4% entre les deux premiers semestres.

### Stabilité du Résultat opérationnel courant

La marge consolidée s'élève à 5,5 M€, en retrait de 0,5 M€ par rapport au 1<sup>er</sup> semestre 2008. Dans les *Services aux infrastructures*, la marge opérationnelle s'élève à 4,9 M€, en retrait de 0,4 M€, sous l'effet de la baisse d'activité et de tensions sur les prix. La marge opérationnelle des *Développements nouvelles technologies* atteint 0,57 M€, soit 3,3% du chiffre d'affaires en baisse de 0,2 point, avec un taux d'activité stable. La baisse de près de 6% des effectifs propres et sous-traités, et des recrutements très sélectifs ont permis une remontée rapide des taux d'activité aux bons niveaux de 2008. Le résultat opérationnel courant s'établit à 5,5 M€ et représente 4,7% du chiffre d'affaires en progression de 0,1 point par rapport au S1 2008.

### Forte progression du résultat net et des cash-flows

Le résultat financier ne représente qu'une charge de 0,2 M€, grâce à la baisse des taux d'intérêt et de l'endettement. Le résultat net ressort à 3,5 M€, en hausse de +21%. Osiatis a généré 5,0 M€ de cash flow d'exploitation sur le semestre, avec une amélioration sensible du

BFR. La structure financière du groupe s'est encore renforcée, avec une dette nette résiduelle de 4,4 M€ et un gearing insignifiant.

#### **Perspectives & Actions**

Malgré l'absence de visibilité sur la sortie de crise, Osiatis, grâce à son positionnement fort sur les *Services aux infrastructures*, dont la demande reste soutenue, anticipe une baisse limitée de son chiffre d'affaires en 2009.

Osiatis entend poursuivre la mise en œuvre de son programme « Challenge Pourpre » dont les premiers résultats sont déjà visibles. Les efforts commerciaux sur le secteur public et le Mid Market, qui ont permis d'engranger des succès dans une conjoncture dégradée, seront amplifiés. Le groupe prévoit également de simplifier son organisation et d'en accentuer l'orientation vers le développement commercial. Enfin, le groupe entend poursuivre l'adaptation de ses ressources et la réduction de ses coûts indirects de production. Par ces actions, Osiatis demeure confiant dans sa capacité à dynamiser son activité et améliorer sa marge.

**Prochain rendez-vous** : Publication du chiffre d'affaires du 3<sup>ème</sup> trimestre, le jeudi 12 novembre 2009